

三站节后客流再迎高峰

预计每日发送三万人次左右

本报2月13日讯(记者 陈兰兰) 13日,记者从德州火车站、汽车客运中心、京沪高铁德州东站了解到,从2月7日到2月13日,三站客流有所回落。从三站预售票情况来看,元宵节期间三站客流相对平稳,2月15日之后,将再次迎来客流高峰,三站每

日预计发送客流30000人次。13日上午11时左右,与前几日购票拥挤的场面相比,德州火车站售票大厅显得冷清了许多,只有不到20人在排队买票、取票。据工作人员介绍,节后正月初六火车站客流达到高峰,发送旅客大约在13000人

次,近来几天客流量有所回落,每天平均发送旅客8000人次。预计元宵节后,随着农民工返城、学生开学等客流增多,正月十六德州火车站发送旅客将再次达到13000人次左右,最近几天从德州去往哈尔滨、北京、天津等方向的票量比较紧张。

京沪高铁德州东站的客流从高峰期每天发送8000人次回落到6000人次左右,客流量递减的状态持续到正月十五,元宵节过后,随着探亲流返程、外出打工流和学生流互相叠加,将迎来新的客流高峰,预计发送旅客8000人次。德州汽车客运中心客流回落不

明显,元宵节后平均每天发送旅客在10000人次左右,以县域方向的客流比较多。汽车票充足,旅客可以通过电脑和手机购买汽车票。为应对元宵节后的客流高峰,全市日均投放客车1700余部,开行27800个班次,全力保证乘客出行。



保电

为保证元宵灯会期间的安全用电,德州供电公司制定保电方案,2月12日,工作人员对灯会的用电设备进行全面的排查。本报记者 董传同 通讯员 王衍 摄影报道



撒落

2月13日,在东风西路上,一辆运煤车在行驶过程中煤块发生滑落,影响了车辆通行。本报记者 王小会 摄

元宵节恐难见圆月

本报2月13日讯(记者 孙婷婷) 13日,记者从德州市气象局获悉,近期以多云天气为主,难见“最圆”月。

近几日,德州维持着晴冷的天气格局,气温有所回升,但升温幅度并不大,人体感觉依然是冷意十足。值得注意的是,预计从16日-18日期间,德州市将出现一次大范围明显降水天气过程。民间有“正月十五雪打灯”的说法,虽然元宵节当晚不会有降水出现,但气温低靡,提醒外出赏灯的市民注意保暖。

2月14日,元宵节。“闹元宵,月正圆”,天文专家表示,今年的元宵月是“十五月亮十六圆”,最圆时刻出现在2月15日7时53分。气象专家表示,由于近期多云天气较多,天空云量较厚,恐怕难见“最圆”月。

白菜一周涨五毛

本报2月13日讯(记者 王明婧 通讯员 祝青) 暖冬使今年春节期间的蔬菜价格较为平稳,近期气温骤降,让个别蔬菜品种不降反升,特别是大白菜“水涨船高”,一周内涨了五毛钱。

受节后大范围雨雪天气的影响,蔬菜运输受到严重影响,蔬菜上市量减少,价格上涨。此外由于本地销售的大白菜大部分从外地购入,寒冷的气候给运输带来困难,运输成本增加导致价格上涨。据物价部门统计,12日大白菜价格每斤1元钱,较上周及春节前涨了5毛钱左右。

“很多经营户没有进入正常营业,也是蔬菜涨价的原因之一。”物价部门工作人员说,传统的节日持续到正月十五过后,目前,部分经营户还在走亲访友,还没有完全进入正常营业状态,蔬菜市场供应不旺,求大于供的现象较为明显。

8家火灾隐患单位被查封

本报2月13日讯(记者 孙婷婷) 为进一步推进“清剿火患”战役,切实抓好火灾隐患排查整治工作,近日,德州公安消防支队对全市火灾隐患单位进行排查,德州两家重大火灾隐患单位被全省“点名”曝光,若限期未改,将面临“停产、停业、停止使用”。此外,8家火灾隐患单位被查封,责令限期整改,1家火灾隐患单位被停止使用。

运河经济开发区消防大

队在对德运果品批发市场实施检查时,发现一果品店一楼经营草莓等各类果品,并使用液化气做饭,二楼房内摆放床铺、沙发,墙上还挂满衣物,通道内堆满杂物,电气线路乱拉乱接,属于典型“三合一”场所。为避免火灾事故的发生,消防执法人员相关规定,依法采取临时查封措施,并要求限期整改。目前,果品店主在消防大队检查人员的监督指导下,已将住宿场所搬离。

近日,宁津消防部门在对德州鲁北衡器电子有限公司进行日常检查中发现,该公司存在新建的一处厂房工程未经消防验收备案擅自投入使用的违法行为。大队监督执法人员依法责令该公司限期整改。在复查时发现,该公司无正当理由,未对该违法建筑补办消防验收备案手续。依据规定,给予德州鲁北衡器电子有限公司违法投入使用的建筑责令停止使用,并罚款5000元

的处罚。据了解,此次全市“清剿火患”战役中,德州市观湖城商业管理有限公司和乐陵市兴乐商厦有限公司被排查为重大火灾隐患单位。同时,宁津宇鑫网吧、新华鲁抗大药房连锁七店、平原县乐巢娱乐城等8家火灾隐患单位在排查中被查封,责令限期整改;德州鲁北衡器电子有限公司违法投入使用的建筑责令停止使用,并罚款5000元的处罚。

4G流量资费下调70%

54种套餐组合任您选择

本报2月13日讯 一部4G智能手机,一张USIM卡,4G,在您身边,就这么简单!12日,山东移动全省17地市区和县城共计上百家营业厅同步开展4G业务体验活动。据了解,在4G套餐和资费上,有54种套餐供您选择,语音单价下调60%,流量资费下调70%。

12日10时,在中国移动东风路营业厅,不少市民正在用手机体验4G魅力。一部500兆的电影,使用4G下载,仅需要0.5秒,下载网速峰值始终保持在75兆以上,上传网速峰值在20兆左右。“网速很快,不会卡。”市民张女士拖动正在播放电视剧的缓冲条,拖动

到任何位置,电视剧仍能流畅播放。

4G流量资费天价?套餐和资费问题倍受市民关注。据了解,4G套餐共包括两大类,一种是自由组合套餐,根据自己每月实际使用情况,确定语音、流量、短彩信的组合套餐;另一种为固定组合套餐,共有54种套餐。

关于资费问题,从语音方面来看,4G资费比原有资费优惠20%以上。从流量方面来看,优惠力度更大,套餐外资费从之前的1元/M下调为0.29元/M,下调幅度差不多是70%。

对订购4G套餐的客户,在套餐余量不足、余量用尽、超



4G手机体验现场。刘岩 摄

出套餐流量等重要时点,中国移动会向客户发送提醒短信,避免客户产生高额流量资费。当

客户套餐外流量费用达到500元后,暂停收取流量费用,市民可以放心上网。(孙婷婷)



元宵喜乐会

2月13日,在董子文化街,东海集团为全市人民献上元宵喜乐会,名曲演奏、杂技、猜灯谜等表演让观众连连叫好。本报记者 常学艺 摄